

EL CAUDILLO, EN ZARAUZ PARECE QUE EL DIA 5 SERA LEVANTADO EL BLOQUEO DE BERLIN



Zarauz.-S. E. el jefe del Estado y su esposa, rodeados por la multitud, que no cesó de aclamarles, a su llegada a Zarauz.-Foto Cifra.

Reanudación de las reuniones de los cuatro gobernadores militares aliados en Alemania

Concluye la actual fase de conferencias en Moscú

Berlín.—A las 17 horas, como estaba previsto, se han reunido los cuatro gobernadores militares aliados de Alemania.—Efe.

TERMINA LA REUNION

Berlín (Urgente).— Los gobernadores militares han abandonado el salón de la conferencia a las 18,03. El gobernador interino norteamericano, general George Hays, anuncia que habrá más reuniones. No se ha fijado fecha para ellas.

REANUDA SUS FUNCIONES EL SERVICIO DE PRENSA

Berlín.—El servicio de Prensa alemán.—D. P. D.— dice que, según los círculos norteamericanos de Berlín, de los resultados de la conferencia que acaban de celebrar los cuatro gobernadores militares de Alemania reanuda hoy mismo sus funciones el Consejo aliado de control.—Efe.

HAN TRATADO DEL LEVANTAMIENTO DEL BLOQUEO

Washington.—El Departamento de Estado se informa que los cuatro gobernadores militares de Berlín, han tratado en su conferencia las cuestiones técnicas para el levantamiento del bloqueo que lleva ya 73 días de acción, así como la posibilidad de establecer una sola moneda para Berlín. No se han facilitado más detalles en relación con lo tratado en la reunión.

HOY HABRÁ OTRA REUNION

Berlín.—El general Clay ha dicho a los periodistas que los técnicos financieros de las cuatro potencias se reunirán mañana.

LACONICO COMUNICADO

Berlín.— Un comunicado emitido, de los reñados, publicado después de la conferencia de hoy, dice solamente que los cuatro gobernadores militares estuvieron reunidos durante una hora y que a esta reunión seguirán otras.

AYER ESTUVO EN BURGOS EL MINISTRO DE EDUCACION

Ayer, a última hora de la tarde, llegó a Burgos, el ministro de Educación Nacional, que se detuvo en nuestra ciudad desde luego de tiempo, siguiendo luego viaje con dirección a San Sebastián.

que se ha acordado la constitución de varias comisiones técnicas financieras cuatripartitas.

Se ha dicho que los funcionarios ferroviarios han recibido órdenes para encontrarse dispuestos para el día 5 de Septiembre, lo cual parece indicar que el bloqueo será levantado en dicha fecha. Informan de la frontera británico-soviética que dos trenes de 45 unidades cada uno están dispuestos, pero todavía no tienen locomotoras.

REUNION DE LOS ENVIADOS OCCIDENTALES

Londres.—Comunión de Moscú que las consultas entre los enviados occidentales han continuado durante toda la noche.—Efe.

TERMINAN LAS REUNIONES EN EL KREMLIN

Londres.—El ministro de Relaciones Exteriores ha anunciado que ha terminado la actual fase de las conversaciones en Moscú. En portavoz que dio esta noticia agregó que no habrá más reuniones hasta después que los cuatro gobernadores militares de las zonas de ocupación en Ale-

mánia hayan terminado sus negociaciones sobre el problema monetario de Berlín y que la reunión de los mismos se celebrará probablemente esta misma tarde en la capital alemana.

En los medios políticos de esta capital se interpreta que esta declaración oficial es la confirmación de que las conversaciones que ya llevan un mes de duración en Moscú han llegado a un acuerdo sobre la cuestión de la moneda en Berlín. No obstante, no hay perspectivas inmediatas de que se levante el bloqueo de la capital alemana hasta después que los gobernadores militares se pongan de acuerdo sobre las medidas concretas que puedan tomarse para establecer la unidad monetaria en Berlín.—Efe.

TRES HORAS Y MEDIA DE REUNION

Londres.—Según comunican de Moscú, la reunión de los tres enviados occidentales en la Embajada británica de aquella capital, ha durado tres horas y media.—Efe.

PREPARANDO EL COMUNICADO

Londres.—Comunican de la capital soviética, que los tres enviados occidentales, han trabajado largas horas hoy y que se cree será un comunicado provisional sobre las negociaciones acerca de Alemania.

El embajador norteamericano, W. E. Bedell Smith, se encontraba en el despacho al amanecer conferenciando con el consejero de la Embajada, Poy Kohler y con el jefe en asuntos alemanes, también de la Embajada, Brewster Morris.

El enviado británico Frank Robert

Smith y el embajador francés Yves Chigiégnin, también han estado tratados hasta últimas horas de la madrugada, conferenciando con Bedell Smith y con sus consejeros.

Después de un breve descanso, los tres enviados occidentales se han reunido de nuevo en la Embajada británica a las 10'30 de la mañana.

Wallace recibe nueva ración de huevos y tomates

Charlotte (Carolina del Norte).—Henry Wallace, ha sido atacado con huevos y tomates en su segundo día de campaña electoral por una multitud de dos mil personas. Wallace fue abucheado por la multitud cuando se dirigía a su automóvil y antes de que la policía se abiese camino hasta el lugar que tenía que pronunciarse el discurso.—Efe.

TRUMAN DICE QUE ES "ANTI-AMERICANA" ESTA ACTITUD

Washington.—El presidente Truman, ha calificad de "antiamericana" la actitud observada contra Henry Wallace durante su campaña electoral en el Sur. Truman dijo que el hecho de que se lanzaran huevos y otros proyectiles contra Wallace, está en pugna con las leyes americanas y que los agresores violaron con su ataque, el concepto americano del "juego limpio". "Mister Wallace—dijo Truman—, tiene perfecto derecho, como ciudadano americano, a aspirar a la Presidencia".—Efe.

Truman entre tanto califica de "antiamericana" esta actitud de su pueblo

El enviado británico Frank Robert Smith y el embajador francés Yves Chigiégnin, también han estado tratados hasta últimas horas de la madrugada, conferenciando con Bedell Smith y con sus consejeros.

Delicado rasgo del capitán general de la región

Como en años anteriores, en el día de ayer obsequió con una comida en Fuentes Blancas a las niñas del Asilo de Nuestra Señora de las Mercedes, el capitán general de la región, teniente general Yagüe.

LEIPZIG, CONVERTIDA EN EL "ESCAPARATE" POCO AGRADABLE DE LA ZONA RUSA EN ALEMANIA

Ver un pastel es un acontecimiento

Leipzig.—(Servicio especial de crónicas Efe-Union Press.—Prohibida la reproducción.)

Un grupo de personas se agolpaba esta mañana ante un escaparate. Los allí reunidos hablaban excitadamente y algunos señalaban con el dedo algo que era objeto de sus curiosas miradas. Una dama alemana levantaba a un niño a la altura de su hombro, para que contemplase bien lo que se exhibía en aquel escaparate, exclamando: «Wies Schoen!; que hermosura!», exclamaba la madre alemana, y luego, dirigiéndose al correspondiente norteamericano que redacta esta crónica, añadió: «Mi niño nunca ha visto estas cosas. No son

para nosotros. Son sólo para ustedes, los visitantes. Lo que produce tal expectación —ya es hora de desistir— entre los habitantes de Leipzig, ciudad alemana sometida al dominio soviético, era sencillamente dos pasteles y un plato de pequeños dulces. Al parecer los rusos han hecho este alarde de colocar algunos pasteles en los escaparates de las pastelerías en honor de los visitantes extranjeros de la tradicional y famosa feria de Leipzig, que nuevamente se celebra ahora, aunque sin el esplendor y la abundancia de tiempos pasados.

Esta Feria puede ser hoy considerada como el escaparate de la Alemania ocupada por los rusos. Y en verdad que el tal escaparate dice muy poco en favor de la producción de esta zona. Pero, además, resulta que los aspirantes a compradores no pueden siquiera obtener promesa de entrega de las mercancías. El número de extranjeros que han venido a la Feria no pasa del centenar, cuando eran muchos millares, procedentes de todo el mundo, los que acudían antes de la guerra a este tradicional certamen de la industria alemana.

Por supuesto, los rusos han aprovechado también esta ocasión para su propaganda por medio de gigantescos carteles. En uno de estos, donde se hace la apología del plan bienal patrocinado por los soviets, puede también leerse en grandes caracteres: «Efe. Chazamos el plan Marshall». En otro cartel, el Plan Marshall, representado por un rayo, destruye en cien mil pedruzcos una fábrica que simboliza la industria alemana occidental. En cambio, la fábrica que representa la industria de la zona oriental, en la que se aplica el plan bienal soviético, tiene casi tantas chimeneas como ventanas, y por todas ellas—por las chimeneas, no por las ventanas—sale un humo denso y hermoso; que da gloria verla.

Más a pesar de esa humareda industrial propagandística, el hecho cierto es que no hay quien firme un contrato en la Feria, porque ninguno de los expositores se compromete a entregar las mercancías. Un dispuesto comprador suizo me ha dicho: «He venido a comprar 17.000 agujas para una máquina tejedora. Todos los expositores a quienes he manifestado mi deseo se han excusado de venderme; sólo uno, al fin, me dijo que acaso podía suministrarme esas agujas,

LA PEREGRINACION MUNDIAL A SANTIAGO DE COMPOSTELA

Santiago de Compostela.—Peregrinos de varias naciones hispanoamericanas, durante los grandiosos actos celebrados con motivo de la Gran Peregrinación mundial, ante el Apóstol Santiago.—Foto Cifra.

pero que no sabía cuánto, pues tenía que buscar materias primas, medios de transporte y aprobación de la comisión económica para fabricar mi pedido.

Un expositores alemán, después de asegurarse de que no había cerca ningún soldado ruso, nos ha confirmado que, en efecto, ni hay existencias ni se los proporcionan materias primas. «Ni siquiera—terminó diciéndonos—tenemos equilibrio de pagos. ¿Para qué? «Deben estar entonces, ustedes, una carga para Rusia», dijimos. «El contrato—comentó el alemán—, están literalmente sangrando a la Alemania oriental; nos están estrangulando económicamente.

YA HAN REGRESADO LOS PEREGRINOS BURGALÉSES DE SANTIAGO DE COMPOSTELA

A su llegada a la capital rezaron una Salve a la Santísima Virgen, en acción de gracias

Desde primera hora de la mañana de ayer, comenzaron a desfilar por nuestra ciudad, el viaje de regreso, los peregrinos de la Juventud de Acción Católica que fueron a Santiago de Compostela para tomar parte en la peregrinación mundial de la juventud.

Por Burgos pasaron varias caravanas y a última hora de la tarde, en el tren tranvía, hizo su entrada en la capital, la primera de las dos expediciones burgaleses que partirán de su capital. Los jóvenes burgaleses fueron recibidos en la estación por numerosísimo público, que los aclamó. Al detenerse el convoy, se entonó con gran entusiasmo el himno de la Juventud de Acción Católica y los viajeros, después de los saludos de rigor, se dirigieron a la iglesia del Carmen, donde chionaron una Salve en acción de gracias.

La segunda expedición, compuesta por cinco autocares, llegó a nuestra ciudad, poco después de las doce de la noche. La presencia de los autocares en la Avenida del Generalísimo, fué acogida con grandes aplausos y vitores que prosiguieron hasta que el cortejo se detuvo en la Plaza de Santa María. Los peregrinos y cientos de personas los recibieron, pasaron a la S. I. C. donde el consiliario de la Juventud Mascalquina de Acción Católica, doctor don Ángel Temiño, entonó una Salve, que fué cantada por todos en honor de Santa María la Mayor.

Los expedicionarios vienen satisfechos y llenos de fervor tras su concurrencia a la gigantesca manifestación de fe religiosa de Compostela.

Damos la más cordial bienvenida a estos fervientes peregrinos, fiel expresión de la catolicidad burgalesa y ejemplo para toda la juventud.

SANTIAGO de Compostela, g'oso relicario que alienta en su Basilica el Sepulcro del Hijo del Trono, se ha entremetido hasta las misiones católicas del mundo.

El Año Santo de 1948, que marca un galón de fulgor inextinguible cual faro, cuyos destellos orlaba a navegante en las noches tenebrosas, se verge ahora ante la faz de ese orbe atormentado por el dolor de recientes catástrofes y bajo el sombrío panorama de terrible incertidumbre, con una magnitud colosalmente fecunda.

Santiago de Compostela, es símbolo de un mundo añorado por la fe de Cristo, de un mundo que si quiere salvarse ha de proclamar y redimir culto al espíritu, de un mundo, es decir, que sea como armónica familia de gigantesca proporciones, cuyo centro sólido sea el santo temor de Dios, cuya conducta larga como baluarte, una ardiente e inextinguible llama que partiendo de la vida religiosa en el hogar vivifique la esencia misma de los pueblos, encendiendo sus rumbos hacia una paz efectiva, de hermandad y de justicia entre los hombres.

Y cuando España se convierte en prometido horizonte para el mundo, siervos esto de íntimo motivo de satisfacción. Satisfacción profunda por que en esta era de resurgimiento espiritual marcado por la época llamada que floreció en el 18 de Julio de 1936, se celebra, bajo la égida de María, mantenedor de las enseñanzas más puras de nuestra espiritualidad, haya podido registrarse esta reunión de resonancia universal. Millares de jóvenes extraños, hermanados, en una laza íntima de la catolicidad, el rayo como vibra España. Y proclamaba el sagro orgullo que cabe a nuestra Patria, de ser, en esta hora crucial, eje del mundo de la fe y del espíritu.

Bajo este glorioso signo, reafirmado el anhelo de una nueva era de filial hermandad cristiana entre los pueblos. Y bajo ese signo glorioso, la Prensa española—baluarte de la verdad inmutable de esa fe sacrosanta y de esta Patria bendita—, va a acudir también a Santiago, a rendir las amas incruentas de los periodistas, que, como dario del ama popular, progonarán allí, ante el sepulcro del Apóstol, su decidida vocación de luchar en aras de esos augustos ideales que han llevado a Compostela a millones de peregrinos de los cinco continentes del orbe, peregrinos de un amor cuya llama no se extinguirá jamás y de un anhelo efectivo de paz entre los pueblos, de los cuales España ejemplo sublime, ejemplo impar...

Un nuevo anestésico más potente que la cocaína

Washington.—Se ha descubierto un anestésico mucho más potente que la cocaína por cuatro químicos de los laboratorios de la Smith Kline French, de Filadelfia, según se ha anunciado en una conferencia en la Sociedad norteamericana de Química. La nueva droga, a una concentración de 0,01% produce en un conejo una acción anestésica de tres horas, donde la cocaína, en concentración análoga mantiene el efecto durante sólo 18 minutos.—Efe.

LA ASAMBLA FRANCESA OTORGA SU VOTO DE CONFIANZA A SCHUMAN

París.—El ministro saliente de Hacienda, Paul Reynaud en unas declaraciones hechas a la Prensa ha pedido que se "efectúe la autoridad del Estado".

Defendió su política sosteniendo que "solamente una política eficaz que salvaguarda el poder de compra de las masas", era la eficaz. "No es reduciendo el valor de los billetes—dijo— sino aumentando la producción y las exportaciones, como se puede salvar el poder de compra".

SCHUMAN, OBTIENE LA CONFIANZA DE LA ASAMBLA NACIONAL

París (Urgente).—Robert Schuman ha obtenido la confianza de la Asamblea nacional francesa por 322 votos contra 185, según el escrutinio oficial.

Schuman obtuvo otros más del mínimo requerido. Además de los 185 votos en contra, hubo unos cien abstenciones.—Efe.

INAUGURACION DE LAS NUEVAS FUENTES EN PADILLA DE ABAJO

Padilla de Abajo, celebra estos días sus fiestas patronales, con las cuales, además, ha coincidido este año el fausto acontecimiento de la inauguración de las nuevas fuentes, proyectadas hace muchos años y convertidas hoy en realidad, merced al apoyo prestado para la resolución de tal problema, por el señor Rodríguez de Valcárcel.

A las fiestas principales de la localidad, que tuvieron lugar el pasado domingo, fué especialmente invitado el señor gobernador civil, quien por obligaciones de su cargo, hubo de declinar tal gentil delicadeza. No obstante, ayer se trasladó a Padilla, donde recibió el homenaje popular de todo el vecindario y autoridades que, interpretaron el unánime sentir, le entregaron el hombramiento de hijo adoptivo del pueblo.

Una vez en la plaza de la localidad, a la que se ha dado el nombre de P. Pablo, benemérito favorecedor del pueblo, el jefe de la Hermandad de Labradores y Ganaderos, señor González, hizo uso de la palabra para dar la más cordial bienvenida al señor Valcárcel.

Luego, dirigió unas palabras nuestra primera autoridad civil, para exponer el objeto de su viaje y agradecer también las muestras de afecto recibidas a su llegada y durante su estancia. Finalmente habló el cura párroco, don Félix Pérez.

Luego, en la iglesia, se cantó una Salve en acción de gracias y por último el señor gobernador se reunió con distintas comisiones, girando una visita a las escuelas, a la vista de las cuales es anunciado el envío de los quintecoles de la Junta Técnica de la Obra Social del Movimiento, para que procedan a la redacción del proyecto de un nuevo grupo escolar.

El Sr. Rodríguez de Valcárcel fué despedido con las mismas muestras de entusiasmo y gratitud hechas por quienes a su llegada.

HOMENAJE DE GRATITUD DE LOS PEREGRINOS ESPAÑOLES A S. E. EL JEFE DEL ESTADO

Solemne clausura de los cursos de verano en la Universidad «Menéndez Pelayo»

Santiago de Compostela.— El presidente nacional de los jóvenes de Acción Católica, don Enrique Pastor, ha cursado un telegrama al Jefe del Estado, expresándole, en nombre de todos los peregrinos de la romería mundial de Acción Católica, la gratitud que sienten hacia el Caudillo por la designación de un representante suyo que asistió a dichos actos y cuyo hombramiento ha ostentado el ministro de Educación Nacional, señor Ibañez Martín.—Cifra.

PESCA ABUNDANTE

Murcia.—Un pescado de 12 kilos, de la clase llamada mero, ha sido cogido a caña, en el puerto de Aguilas, por el señor Ferrero. En la pesca corrió, han capturado piezas superiores a los doce kilos, don Armando Muñoz Calero, don Alejandro María y otros aficionados, que en algunas ocasiones han tenido que bujar más de cinco metros para llegar hasta los puntos donde el pescado se reunió.—Cifra.

PRUEBAS DE NUEVO BARCO

Bilbao.— Se han efectuado las pruebas oficiales del barco "Isa de Cozumbe", construido en Gijón y equipado en Bilbao, para un armador de Leizate.

La semana próxima, será puesto en servicio y destinado al transporte de fruta.—Cifra.

EL NUNCIO, EN SAMOS

Lugo.— Está tarde llegó el Real Monasterio de Samos, el Nuncio Apostólico de Su Santidad, Monsiñor Cicognani, a quien acompaña el Obispo.

Bodas de oro de la Reina Guillermina con el Trono holandés

Un millón de personas asistieron a los actos conmemorativos.

Amsterdan.— En un discurso a la Nación, con motivo de sus bodas de oro con el Trono, la Reina Guillermina ha rindió tributo a la resistencia contra el invasor, tanto en Holanda como en Indonesia y ha expresado su confianza en que la nación neerlandesa tenga la fuerza necesaria para realizar los sueños de porvenir acordados durante la guerra. La Reina, que habló desde el Estado Olímpico, afirmó su sentimiento por el hecho de haberle obli-

gido su edad a restringir su participación en las fiestas del jubileo. "Pero mi pensamiento está con todos vosotros y sigo con profundo interés cuanto os plazca en celebración de mis bodas de oro".

La Reina rindió también tributo a su hija, la princesa Juliana y a su yerno, el príncipe Bernardo, diciéndo: "Constituye mi satisfacción que mis hijos hayan dado cuanto podían en la gran lucha de liberación de la Patria y que, en unión de vosotros, hayan sido colaboradores activos".

Con referencia a la acción al Trono de la Princesa Juliana, la Reina declaró que es para ella un momento emocionante el de asumir sus hijos los deberes de soberanía en unos tiempos difíciles y complicados, unos tiempos que exigen al hombre un gran temple.

Se calcula en un millón el número de personas que han estado hoy o están todavía en la Plaza del Palacio Real de Amsterdam para ver a la Reina por última vez como soberana, 16.000 adultos y 3.000 niños han cantado en su honor diversas composiciones musicales, acogiendo un trueno de interminables aclamaciones a la Reina, sus hijos y sus nietas cuando se presentaron en el balcón del Palacio. Los treinta y tres cañonazos de la salva de ordenanzas se dispararon por el portaaviones "Kao, Doeman" sito en este puerto.—Efe.

Después del festival a beneficio del Asilo de Ancianos Desamparados

Más rasgos generosos Hemos comenzado las complicadas tareas de liquidación del festival...

NOTA IMPORTANTE Aunque ya han sido bastantes las personas que atendieron nuestro ruego de ayer...

TEATRO

"Viena es así"

Después de unos cuantos años ha vuelto aquel excelente conjunto que Arthur Kapf y Franz Joham nos presentaron...

Viena es así, es un espectáculo lleno de amabilidad, colorido y simpatía...

El elenco de diez vieneses, renovado ligeramente respecto al que inicialmente conocimos...

Franc Joham, simpático, personalizado; la gentil Manka Magyari; Fio Felii, atada italiana...

Perece ahogado un guardia civil en Quintanilla Escalada Sedano, 31 (por teléfono)...

Fernández - Villa Hermanos BANQUEROS - Casa fundada en 1872

COMPRA-VENTA DE VALORES Pago de cupones - Depósitos Caja de Ahorros

"LA MUNDIAL" S. A. DE SEGUROS GENERALES Autorizada para funcionar en España...

LOS DEPORTISTAS

Emilio Rodríguez, al primer puesto en la vuelta ciclista a Cataluña

Ayer se retiró el equipo suizo Bartali, campeón mundial de montaña

Seo de Urgel (Anderro). - Esta mañana se ha corrido la cuarta etapa de la 23.ª vuelta ciclista a Cataluña...

OTRO TRIUNFO DE BARTALI Almorby (Francia). - Con la participación de diez de diversas nacionalidades se ha celebrado el gran premio mundial de la montaña...

MEZCLILLA Ha fichado por el Murcia, como guardameta, José María Martí...

Hérix se incorporará hoy al Burgos C. de F. Posiblemente jugará el domingo frente al D. F. N. Palencia

Campeonatos provinciales de tiro del Frente de Juventudes

En el campo de Vista Alegre, se celebraron los campeonatos provinciales de tiro...

Concurso de «Pescar con caña» El día 5 de Septiembre tendrá lugar en la Tabla de Frandoyez...

Tenis Club de Burgos Campeonato social de 1948

Campeonato guipuzcoano de tiro de pichón Venció el conde de Teba

Campeonato de tiro de pichón Venció el conde de Teba

Campeonato guipuzcoano de tiro de pichón Venció el conde de Teba

Campeonato guipuzcoano de tiro de pichón Venció el conde de Teba

Campeonato guipuzcoano de tiro de pichón Venció el conde de Teba

Campeonato guipuzcoano de tiro de pichón Venció el conde de Teba

Campeonato guipuzcoano de tiro de pichón Venció el conde de Teba

Campeonato guipuzcoano de tiro de pichón Venció el conde de Teba

Campeonato guipuzcoano de tiro de pichón Venció el conde de Teba

Campeonato guipuzcoano de tiro de pichón Venció el conde de Teba

Campeonato guipuzcoano de tiro de pichón Venció el conde de Teba

Campeonato guipuzcoano de tiro de pichón Venció el conde de Teba

RETAZOS

Triunfos hípicos No, no nos vamos a referir a los éxitos alcanzados en Inglaterra...

El sábado comenzarán en Miranda de Ebro las fiestas patronales

El Excmo. Sr. Arzobispo bendecirá una nueva imagen de Nuestra Señora de Altamiro

También Aranda de Duero ha ultimado su programa de fiestas

Sedano INVESTIGACIONES ARQUEOLOGICAS

ESTEBAN RODERO LAFARGA ESPECIALISTA DE NIÑOS

PRESENTACION DEL CIRCO COLSADA

LA AYUDA La ayuda horteroamericana a Grecia ha sido generosa...

LA AYUDA La ayuda horteroamericana a Grecia ha sido generosa...

LA AYUDA La ayuda horteroamericana a Grecia ha sido generosa...

LA AYUDA La ayuda horteroamericana a Grecia ha sido generosa...

LA AYUDA La ayuda horteroamericana a Grecia ha sido generosa...

LA AYUDA La ayuda horteroamericana a Grecia ha sido generosa...

LA AYUDA La ayuda horteroamericana a Grecia ha sido generosa...

LA AYUDA La ayuda horteroamericana a Grecia ha sido generosa...

LA AYUDA La ayuda horteroamericana a Grecia ha sido generosa...

LA AYUDA La ayuda horteroamericana a Grecia ha sido generosa...

LA AYUDA La ayuda horteroamericana a Grecia ha sido generosa...

LA AYUDA La ayuda horteroamericana a Grecia ha sido generosa...

LA AYUDA La ayuda horteroamericana a Grecia ha sido generosa...

LA AYUDA La ayuda horteroamericana a Grecia ha sido generosa...

LA AYUDA La ayuda horteroamericana a Grecia ha sido generosa...

LA AYUDA La ayuda horteroamericana a Grecia ha sido generosa...

REPORTAJE DEL DIA

Hoy, una hotida procedente de Washington, ha anunciado que en fecha próxima, el presidente Truman pondrá de manifiesto ante la Cámara de los Representantes...

La victoria de las fuerzas belgas en Grecia, es uno de los ejemplos típicos de lo que vale en ciertos momentos el auxilio moral y económico...

La situación de Grecia será a principios de año 1947, realmente difícil. Los rebeldes comunistas, apoyados por tres países...

El nombrado corresponsal de Investigaciones Arqueológicas a don Melchor Martín Alamo con el fin de que recoja cuantos datos interesen...

ESTEBAN RODERO LAFARGA ESPECIALISTA DE NIÑOS

PRESENTACION DEL CIRCO COLSADA

LA AYUDA La ayuda horteroamericana a Grecia ha sido generosa...

LA AYUDA La ayuda horteroamericana a Grecia ha sido generosa...

LA AYUDA La ayuda horteroamericana a Grecia ha sido generosa...

LA AYUDA La ayuda horteroamericana a Grecia ha sido generosa...

LA AYUDA La ayuda horteroamericana a Grecia ha sido generosa...

LA AYUDA La ayuda horteroamericana a Grecia ha sido generosa...

LA AYUDA La ayuda horteroamericana a Grecia ha sido generosa...

LA AYUDA La ayuda horteroamericana a Grecia ha sido generosa...

LA AYUDA La ayuda horteroamericana a Grecia ha sido generosa...

LA AYUDA La ayuda horteroamericana a Grecia ha sido generosa...

LA AYUDA La ayuda horteroamericana a Grecia ha sido generosa...

LA AYUDA La ayuda horteroamericana a Grecia ha sido generosa...

LA AYUDA La ayuda horteroamericana a Grecia ha sido generosa...

LA AYUDA La ayuda horteroamericana a Grecia ha sido generosa...

LA AYUDA La ayuda horteroamericana a Grecia ha sido generosa...

LA AYUDA La ayuda horteroamericana a Grecia ha sido generosa...

LA AYUDA La ayuda horteroamericana a Grecia ha sido generosa...



Usted y sus hijos reforzará su alimentación con más calcio, más hierro, más fósforo...

Y se fortalecerán más tomando el agradable reconstituyente JARABE SALUD. Está aprobado por la Real Academia de Medicina y tiene más de medio siglo de éxito creciente.

Yoghourt Mayté Venta en farmacias Café Viena, Confitería y Granja Tudanca, Bar Ambros Mundos, Confitería Arribas, Bollería Ideal y Confiterías Ibáñez.

Aranda de Duero El Ayuntamiento de esta villa ha ultimado ya el programa de las fiestas anuales en honor de Nuestra Señora de las Viñas...

BALLET RUSO Se toma nota de reserva de localidades para la única representación del día 8 del actual en la laguna del GRAN TEATRO

ACADEMIA SANTA BARBARA Lain-Calvo, 14, 3.º. Teléfono 1483 Preparación ingreso Escuela Oficial de Peritos Agrícolas y Examen Estado

Mutua General de Seguros ACCIDENTES DE TRABAJO-ENFERMEDAD-INCENDIOS VIDA-INDIVIDUALES-RESPONSABILIDAD CIVIL

IMPRESIONES DE BURGOS

Paisaje de Villásur

Por José María ZUGAZAGA

Entré frutales, sembrados y tierras divididas geométricamente surge la Central Eléctrica de Villásur. Al fondo, las montañas se empujan en vidiosas, unas de otras y todo tiene la serenidad de la naturaleza y la sonrisa de los campos al ser besados por la brisa o el sol.

El escritor descansa aquí y medita acerca de la hidalga hospitalidad de don Ignacio Astora, ese vasco cuya reciedumbre espiritual es tan firme como las cíclopes montañas circundantes. El silencio, la majestad de "El Paradiso perdido", una fruta que cae quejándose del árbol, los saugrantes clavados que en el diminuto jardín rodean a una dalia erguida orgulosamente, todo es fuente de inabarcable quietud. El viento trae estufos de flores, discurre el Arlanzón con suave murmullo y lame las paredes de la casa, después de haber rugido en su interior para mover las turbinas y proporcionar luz a Burgos y el hombre meditativo deja de leer "A la recherche de le temps perdu". Que da el libro sobre la herba y unos rayos de sol filtrados entré la parra sobre el suelo embriagados evocadores de atárgiques mulejares. Incluso los colores oro, rojo y azul estufan allí sus policromías. "Lobi", la letra de sedosa piel color cañea, se tiende a la sombra. Viene fatigada, después de haber corrido tras de una gallina, y en sus ojos brillan chispas de inteligencia y vivacidad.

Cuando el cronista recorrió en místico y romántico peregrinar los Montes de Oca, su acompañante tuvo unas intuitivas definiciones del paisaje llenas de lirica y emoción. Se me anafabó y hosto, escuchaba las explicaciones del viajero sobre el nombre de las compañías católicas y la forma científica de bñar las tierras. De pronto, parándose frente a Cerración de Juáros, prurumpió:

—El campo está ahora triste, de luto, porque hemos segado ya el trigo.

La póclica imagen, de una sorprendente belleza, dejó perplejo al escritor, sumido en ensueños. Ahora en Villásur de Herreros, que acaso evoque a cíclopes forjadores en fraguas alumbradas por llamas y tizones bermejos, un labrador joven de faz tostada y cabello revuelto en morriña nepturiana ha sido el creador de una frase con tornasolados reflejos poemáticos. Hablaba de cierto niño de cuatro años, rubio y de ojos azules, llamado Carlitos, y su voz áspera, atonal, se dulcificó con el recuerdo:

—Es como un clavel, su pelo parece un trigo... Las palabras tenían melodía de Górcilaso en aquel momento, vestido de pana, con la camisa desabrochada y el pecho hiruto.

En la diáfana mañana el río lame tímido las riberas y los arbores se balancean suavemente. La hermana agua discurre placida, con un acento de "pizzicato", y en sus cristalinas reflejos el vellón de unas nubes cogidas de la celeste bóveda, los chopos, frugidos con alfiler y unas piedras que parecen, en sus grotescas deformidades, mascarones de proa destintados a un bajel. "Poésia eres tú", exclamó apasionadamente. Alcequer ante una dantada de pupias celestes. Todo exhalaba aquí lirica deliciosa, así piradora de ensueños como una danza de Falla.

Aseguraban los grilegos ser los poetas inspirados por dioses cuando cincelaban versos a Jove o a Marte. Aquí, en este paisaje callado, esto estremecido por turbinas que desorientan al escritor y le hacen ofender su ignorancia sobre amperios y arcos voltaicos, las musas acuden volando silenciosamente y traen la majestad del oca envuelto en ámbros y escarlata, la noche papitante de estrellas, con los árboles plateados de luna en toda su belleza y un amanecer grandioso con el disco solar elevado entre los montes como una hostia de oro coplada por el Arlanzón en sus ondas, mientras los pájaros prurumpían en vivaz sonata y el viento traía perfumes y caricias.

Diario de Burgos

WALL STREET ES SOLO UN MITO DIGAN LO QUE QUIERAN LOS COMUNISTAS

WASHINGTON.—[Crónicas redictel.—gracias de nuestro enviado especial. Prohibida la reproducción.]
Hace sólo dieciocho años —epi- ayen— un diplomático norteamericano leza sensación publicando la lista de los 64 hombres que, a su juicio, dominaban y dirigían los Estados Unidos. De los 64, sólo uno había hecho de la política una carrera. Entre los 64 no estaba el Presidente de la nación. En cambio el nombre de la mayoría se podía encontrar en el directorio de Wall Street, en la presidencia de los grandes Bancos, en el Consejo de Administración de las grandes Compañías, de las grandes Empresas ferroviarias y hasta en la presidencia de los grandes Sindicatos.
Hasta con decir que la lista aparecía encabezada por John D. Rockefeller, Junior.

Si el comunismo hubiera necesitado manifestar para sus andanzas contra el capitalismo, un diplomático capitalista se la ofrecía en bandeja. Sin embargo, el aserto de que el oro gobierna el mundo es una falacia sólo comparable a la de aquellos que maldecen del comunismo con el mismo entusiasmo que del capitalismo.
Es como aquel que dijo que la influencia individual más potente en los Estados Unidos es la de Minsk, la capital provincial de Byelo-Rusia, y para ello hacía este retorcimiento de pensamiento: Minsk es la ciudad natal de Max Lerner, el conocido editoralista Lerner dirige el periódico "PM". (En la actualidad el periódico "PM" ha cambiado de Empresa y de pensamiento). "PM" dirige el periódico laborista americano. El partido laborista americano gobierna la ciudad de Nueva York. Nueva York gobierna el Estado de Nueva York. Y el Estado de Nueva York gobierna a la nación.

La representación más genuina del capitalismo hoy día puede ser Wall Street, el centro y corazón financiero de los Estados Unidos; pero Wall Street no se gobierna hoy ni sí mismo.

Precisamente en 1930 cuando ese diplomático quería hacer sensación, Wall Street estaba pasando a mejor vida y nunca volverá a ser lo que fue un día, y precisamente ese día en que había paz, paz, tranquilidad y prosperidad en el mundo, sin que a los euraletados de la filosofía política contemporánea se les hubiera ocurrido todavía decir que tan aborrecible es el capitalismo como el comunismo.

El comunismo es la negación de toda esperanza de toda fusión y hasta del consorcio de abrazarse a la religión para gozar lo, bienes espirituales de una nueva vida.

El capitalismo es la esperanza de que yo, mañana, pase de paria a ser capitalista y bien merece la pena vivir con la esperanza.
En los Angeles, capitalismo puro, un juez condenó a una multa de 1.000 dólares por estar a George Leingang y además le obligó a devolver el importe de una tierra que había vendido con la "engañilla" de que en el terreno había un rico yacimiento de petróleo. Esto ocurrió hace cuatro años. Leingang volvió hasta el último centavo, pagó la multa y se quedó con su tierra. Ahora, Leingang ha dado un golpe de pie en su tierra y le ha salido un chorro de petróleo valorado en un millón de dólares.

Inmediatamente, el juez ha tendido que revisar el proceso, ha anulado lo de "estafa" y ha tenido que devolverle la multa. Que se pregunten a Leingang la enorme diferencia que hay entre capitalismo y comunismo.

El comunismo es una religión, precisamente por ser la negación de todas las religiones. Marx es su dios, y Stalin, su profeta.

El capitalismo es un sistema, sin deidad y sin profetas, inventado por el mundo para cumplir una necesidad de la misma forma en que se inventó la navegación marítima y la comunicación inalámbrica.
Durante la mitad del siglo pasado y los primeros lustros del presente, a medida que se descubría y desarrollaba la inagotable riqueza norteamericana, el capitalismo de Wall Street, con el de la City de Londres, fueron las pie-

Ha muerto el general soviético Zhdanov

Estaba considerado como posible sucesor de Stalin

Londres.—La Radio de Moscú anunció esta noche que ha muerto el coronel general Aejándrovich Zhdanov, secretario del Comité Central del partido comunista ruso.
Tenía 51 años y era uno de los más íntimos colaboradores de Stalin. Alguna vez se le señaló como probable sucesor del dictador soviético, lo que al parecer, dió origen a su enemistad con Molotov, que está considerado como el más calificado para ocupar la vacante de Stalin.

La propaganda soviética proclamó a Zhdanov "defensor de Leningrad". Últimamente fué uno de los principales impulsores del Komiinform.

NUESTRO TELEFONO, 2015

LA BOLSA

Cotizaciones

Madrid.—Cierra el mes y comienza la semana con una sesión muy firme en la que se han producido revalorizaciones, a surgir más dinero en busca del poco papel que sale al mercado. La tendencia ha sido firmísima, en todo momento, aunque al final se veía alguna indecisión en varios valores que han subido muy rápidamente. Por el contrario sigue la demanda para un grupo extenso de títulos diversos.

Interior viejo, 88.50; Exterior 109. Amortizable, 100.15; H. Ebro, 97; Cédulas Hipotecarias 89 Exentas 97.90. Acciones: Banco Crédito Industrial 142; España, 398; Exterior, 24; Id. nuevas 590; Hipotecaria 335; Central 315; España de Crédito 455; Hispano Americano 355; Mercanti e Industrial 185; Idérico 200; Electrica Madrid 320; H. Chorro 245; Fenosa 151; Nansa 137; Banquero ordinarios 270; Mencomor 204; Electrica Madrileña 455; Telefónicas 139; Ruiz 282; Ponterrada 345; Campsa 148; Obligaciones 280; Amcarra General 184; Ebro Azucarero 330; Dragados 221; Altos Hornos 215; Auxiliar Ferrocarriles 220; Petrolcos 401; Explosivos 377; Papeleros Reunidas 195; Salce 380; Viego 239; Fefasa 1-8.

Obligaciones.—Chade, 6 por 100 108; Albergues 93; Duero 104; Telefónicas 88.25; Ponferrada 98.50; Campsa 96; Auxiliar Ferrocarriles 94 y Peñarroya 6 por 100 88.

BANCO DE SANTANDER
Banca — Bolsa — Cambio
Caja de Ahorros
Espolón, 16 BURGOS

Plaza de Toros de Palencia

LOS DIAS 2 Y 5 DE SEPTIEMBRE DOS MONUMENTALES CORRIDAS DE TOROS
DIA 2
SEIS magníficos ejemplares de SAMUEL HERMANOS
PEPIN M. VAZQUEZ
PAQUITO MUÑOZ
ANTONIO CARO
DIA 5
SEIS preciosos toros de PEREZ DE LA CONCHA
«EL ANDALUZ»
«ROVIRA»
MANOLO GONZALEZ
Las corridas empezarán a las 5,30 de la tarde

CORDON BARRIO ESTRENO

Albania ha fomentado la campaña anti-yugoeslava

TITO REORGANIZA SU GOBIERNO

Singapur.—Los comunistas han efectuado un ataque contra una mina de estaño en Tambon, Estado de Negri Sembilan, a 60 kilómetros al Sureste de Kuala Lumpur. Los atacantes ostentaban en sus ropas insignia de las tres estrellas del partido comunista malayo y dieron muerte al director de la mina, J. Hunter, cuando éste salía de su domicilio.

Según informes de la policía, además del ingeniero Hunter, otros ocho chinos rebeldes han muerto en diversos encuentros.—Efe.

REPORTAJE CON LOS DETALLES DEL ASESINATO DE TROSKY
París.—El periódico "Le Figaro" publica un reportaje con detalles del asesinato de Trozky, según las revelaciones del general Sánchez Salazar, jefe del servicio secreto de la policía mexicana.—Efe.

CAMPAÑA ALBANESE CONTRA YUGOSLAVIA
Praga.—El periódico "Morba" es un editorial que apareció en su número de hoy, ataca a Albania y acusa a las autoridades de dicho país de haber "fomentado una campaña anti-yugoeslava". El artículo del "Morba" ha sido radiado por la Agencia Informativa Tánjug y entre otras cosas, dice: "Los súbditos de Yugoslavia se han vuelto ahora víctimas de insultos, ataques y malos tratos sistemáticos e irresponsables, pero de ninguna manera provocados". Estos incidentes se pueden interpretarse como una deliberada campaña anti-yugoeslava.—Efe.

CAMBIOS MINISTERIALES EN EL GOBIERNO DE TITO

Viena.—La Agencia Tánjug, anuncia una modificación ministerial yugoeslava, según la cual, Tito conserva la Jefatura del Gobierno, pasando a ocupar una de las vicepresidencias el general Rankovich, uno de los más nutridos por el Komiinform, Eduard Kardelj, asumirá la Cartera de Asuntos Exteriores, en lugar de Stanoye Smich.—Efe.

Inglaterra reduce el número de licenciados

Londres.—El Gobierno ha decidido reducir el número de soldados licenciados para poder atender a la campaña contra los comunistas en Malaca y la crisis de Berlín.

Los hombres que han servido en el Ejército, la Marina y las fuerzas aéreas, y que deberían ser licenciados en Octubre serán invitados a continuar en activo durante otros seis meses más, a menos que en tanto se aclare la situación internacional.—Efe.

EL INGENIO PERIODISTICO SALVA LA DIFICULTAD DE NO ENCONTRAR MESA



París.—Los periodistas que esperaban la salida de los ministros franceses que celebraron Consejo en el Hotel Matignon, no encontraron mesas donde escribir sus cuartillas, pero gracias a su ingenio pudieron vencer tal dificultad. En la foto queda demostrada su habilidad.—Foto Cifra.

LA GUARDIA NACIONAL NO TOLERARA NINGUN COMUNISTA EN SUS FILAS

Washington.—La Jefatura de la Guardia Nacional ha anunciado que dicho organismo no tolerará a ningún comunista en sus filas. El haber pertenecido al partido comunista es motivo suficiente para que el aspirante a ingresar no sea admitido.—Efe.

EN VARIAS CIUDADES DE EE. UU. PROTESTAN CONTRA LA DISPOSICION DEL SERVICIO MILITAR OBLIGATORIO

Washington. En el primer día de la inscripción de jóvenes de 25 años para cumplir el servicio militar obligatorio norteamericano, en distintas ciudades del país, se han organizado manifestaciones de protesta contra esta disposición.

En Columbus (Ohio), doce hombres y algunas mujeres desfilaban pacíficamente con pancartas de protesta frente a las oficinas de inscripción, cuando el director de la misma les advirtió que tal manifestación no sería tolerada. Los manifestantes declararon que pertenecían a la sociedad de pacificadores y su portavoz, doctor Ralph Temple, declaró que dicha sociedad condena la violencia en las disputas internacionales y que lucha por la democracia política y económica. Por su parte el director de la oficina les advirtió que la ley condena con un año de cárcel y multa hasta de diez mil dólares a cualquier persona que entorpezca por la violencia o de cualquier otra manera el cumplimiento de la ley.

En Boston fueron detenidos tres individuos que lucían en las solapas un emblema en favor de Wallace y llevaban carteles contra la ley del servicio militar obligatorio.

En Filadelfia, dos jóvenes protestaron frente a una de las oficinas pero fueron abuchados por los que hacían cola para inscribirse.

En el barrio negro de Nueva York, Harlem, un grupo de individuos de color, llevaban carteles protestando contra la discriminación racial en las fuerzas armadas de los Estados Unidos. PRONTO LLEGARA EL PRIMER CONTINGENTE DE DESPLAZADOS
Lake Success (Nueva York).—El primer contingente de los 205.000 europeos que en calidad de personas desplazadas han sido admitidas en los Estados Unidos, llegarán dentro de unas semanas, ha declarado Warren Austin, jefe de la delegación norteamericana en la ONU.—Efe.

GRAN TEATRO

MARANA JUEVES
UN ESTRENO INSUPERABLE
PRESENTA
Las PERLAS
DEL
INFORTUNIO
FANTASTICA PRESENTACION
UNA MARAVILLA EN
TECNICOLOR

COLISEO

Hoy de 5 a 10 (2.º pase 7.45) formidable dob. COMPANERO DE MI VIDA
Ginger Rober y Robert Ryan
RIVALES
Joel Mc. Crea y Edward Arno's

REX

Hoy de 5 a 10 (2.º pase 7.45) formidable dob. BUTACA ULTIMO DIA
MORENA CLARA y
COMO TODAS LAS MADRES
A las 11 "MORENA CLARA"

AVENIDA

Hoy de 5.30 a 10. GRAN PROGRAMA DOBLE
ALAS y UNA PLEGARIA
y POR FIN SE DECIDIO
11 noche ALAS y UNA PLEGARIA

CADA DIA UNA COSA CURIOSA

Un comerciante previsor
Nueva Jersey.—Un comerciante de una cercana y populosa ciudad, ha tenido la excentricidad de emplear en su tienda sólo señoritas bizas.
Preguntado por el motivo de esta rareza, contestó: «Me robanan con frecuencia en la tienda; pero ahora, como no se sabe en qué dirección miran los ojos de las dependientes, los parroquianos que entran a robar no pueden imaginarse que están siendo vigilados».

España y el Mundo

Nueva York.—Bajo el título: "Cómo establecer negocios en España", el Departamento de Comercio, en su Boletín de referencia internacional, ha publicado un documento que tiene como base otro redactado por Robert Wnebbler, de la Embajada norteamericana en Madrid. El informe comprende cuantos datos pudieran ser útiles a cualquier individuo, empresa o Compañía para hacer o establecer negocios en España, comenzando por la organización judicial española, basada en la Constitución de 1876, hasta las últimas leyes, pasando por el Código civil, Código de Comercio, Fuero de los españoles, etc... El informe se considera como el más completo y objetivo que ha publicado hasta el momento el servicio informativo de cualquier Gobierno extranjero.

EE. UU. proyectan un avión de 46 toneladas de capacidad

Podrá despegar con bombas atómicas de un portaaviones

Nueva York.—La Marina de los Estados Unidos proyecta la construcción de un avión de 46 toneladas de propulsión a chorro capaz de llevar varias bombas atómicas y que podrá despegar de portaaviones de 65.000 toneladas, actualmente en construcción. Se ha pedido a los fabricantes que envíen diseños a este efecto.

MONTE PALOMAR (California).—El nuevo telescopio gigante de este Observatorio, está a disposición de los astrónomos de todo el mundo, según prometió el Dr. Brown en la ceremonia de poner a la venta el primer sello conmemorativo de la fundación de dicho Observatorio.—Efe.

CORDON BARRIO ESTRENO

BURGOS PASEO DE LA QUINTA
HOY
MIERCOLES 1 SEPTIEMBRE 4 tarde
7,30 »

ULTIMAS FUNCIONES DEL MARAVILLOSO ESPECTACULO DEL CIRCO COLSADA

CON SU COMPAÑIA DEL CIRCO AMAR, DE PARIS
CON LOS GRANDES NUMEROS DE FIERRAS Y ATRACCIONES LEONES-OSOS BLANCOS ELEFANTES-FOCAS

50 CABALLOS 50

20 ATRACCIONES INTERNACIONALES 20

Todos los días de 11 de la mañana a 12 de la noche visita del PARQUE ZOOLOGICO
TAQUILLAS ABIERTAS DESDE LAS 11 DE LA MAÑANA

"ALAS" Empresa Anunciadora, S. A. Santander, 21ª, 3.º

CORDON BARRIO ESTRENO

CORDON

PROGRAMA DOBLE DE 5,15 a 10

DORA LA ESPIA
CACHITO DE CIELO
A LAS 11 CACHITO DE CIELO

Viena es así - Viena es así - Viena es así - Viena es así

GRAN TEATRO
HOY, MIERCOLES, 1.º DE SEPTIEMBRE
TARDE, A LAS 7.30 NOCHE, A LAS 11.15
FUNCIONES DE ESPEDIDA
KAPS y JOHAM
PRESENTAN SU ULTIMA Y MEJOR PRODUCCION
VIENA ES ASI
UN ESPECTACULO QUE JAMAS OLVIDARAS!
DESLUMBRANTE, MARAVILLOSO, ESPECTACULAR!
Butacas desde 6 a 25 pesetas Taquilla abierta desde las 11.30

Viena es así - Viena es así - Viena es así - Viena es así